"HAMP JON VINnlocTpUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx Yacteit (17.06.2020) BC4401

015
=

016

PacwmndpoBka 0603Ha4eHuin Ha CcTp. 2

Crp. 1



c]
t'HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (17.06.2020)

BC4401
Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
002 | * [suratens 139 cmd 022 | 802065 Koxyx pemHst
003 | 801004 bont M8x40 023 | 801023 l"anka camokoHTpsLascs M6
004 | 801022 l"anka camocTonopsiasca M8 024 | 801093 BuHT cTonopHbiin M8x10
005 Larnba 025 | 801004 Bont M8x40
006 | 801086 BuHT M8x35 027 | 805084 MpyxuHa Bo3BpaTHast
007 | 801072 LWanba M8 028 | 801024 l"anka camokoHTpsLascs M8
008 | 801022 l"anka camocTonopsascsa M8 029 KpoHLTeH ponuka
009 | 801022 l"anka camocTonopsiascs M8 030 | 801070 Brynka 13mm
010 | 802064 Pama gsurarens 031 | 804015 Ponuk HaTspkeHUs pemHs
011 | 801095 Bont M8x250 032 | 801086 Bont M8x35
012 | 808026 Pama 033 | 801024 l"anka camokoHTpsiLascs M8
013 | 801022 laika camocTtonopsasics M8 034 | 801054 LLlan6a 8x28x1,5
014 | 801004 Bont M8x40 035 | 805055 Brynka HaTshxHOrO ycTpoiicTBa
015 | 802053 KpblLLka pambl 036 | 805086 Brynka 7,5mm
016 | 801001 Bont M6x14 037 | 804038 LLknB pemHs (oBuratens)
018 | 801001 bont M6x14 038 | 801051 LWarnba 10x30x2
019 | 807018 Pemenb 5PJ163 039 Bont M10x35
021 | 801140 BuHT M6X18

*KOMMOHEHTbI asuratena paccmaTpuBardTCA Ha4ymMHasa C 6on CTpaHuUbl KaTanora

Crp. 2



®
"HAMP JON VINnlocTpUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx Yacteit (17.06.2020) BC4401

101 5 103

PacwundpoBka 0603HauyeHuin Ha cTp. 4

Crp. 3



c]
t'HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (17.06.2020)

BC4401
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
101 | 804063 Pyuka cuenneHus 123 | 801054 Lllanba 8x25x1,5
103 | 804020 Pyuka BEpXHEN PYKOSATKM 124 | 801060 Bont M8x150
105 | 808008 BepxHsist paboyas pykosiTka 126 | 804008 Koneco TpaHcnopTMpoBOYHOE
106 | 807011-1 Tpoc BkntoveHms xoaa 127 | 801022 l"aika camokoHTpsLasca M8
107 | 804044 3arnyLuka HKHeNn pyKosiTku 128 | 801040 LnauHT
108 | 808011 PykosiTka HUXHSS NpaBas 130 | 801024 ["aika camokoHTpswasca M8
109 | 801015 Bont M6x60 131 | 801073 Bont M8x16
110 | 801151 l"anka camokoHTpsiwasica M6 133 | 802066 KoHconb kpenneHus coLuHuKa
111 | 801091 bont M8x100 134 | 801023 ["anka camokoHTpsiwasca M6
112 | 804082-5 KpOHLWITENH KpenneHus pykosaTok 135 | 801002 BuHT M5x12
114 | 804082-2 laika H6apaluek nnacTukoBas 136 | 801021 [anka M5
115 | 801154 lanka M8 137 | C3017 Hox dpesbl (802035)
116 | 804082-4 Kopnyc ranku KpoHLTenHa 138 | 801154 laiika M8
117 | 808007 PykosiTka HIKHSIS NeBas 139 | 801080 bont M8x16
118 | 807027 Tpoc rasa 140 | 801085 lManew kpennexus dpes
119 | 802052 Koxyx cpes 141 | 801040 LUAAWHT NPYXUHHBIN
120 | 90240015 CowHuk (802054) 142 | C3016 OcHoga hpesbl (802034)
121 | 801137 lNanew KpenneHns CoLuHMKa 143 | 801062 LLlan6a M8
122 | 805054 Brynka koneca 144 | 804079 Pblyar rasa

Crp. 4



c]
t'HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (17.06.2020)

BC4401

229 208

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

220 | C03001* PepnykTop komnnext 232 | 805052 Ban npusoga dpes

221 | 804059 lMonosuHa Kopnyca npasas 233 | 801023 l"aika camokoHTpsLasca M6
222 | 801144 BuHt M8x10 234 | 804058 lNonosuHa kopnyca nesas
223 | 804001 CanbHuk 20x32x7 235 | 802122-1 KpblLwka cansHuka

224 | 804039 LLikuB pemHs (pesykTop) 236 | 801100 BuHT M6x22

225 | 801094 LUTndpT 5x35 237 | 809119 YnnoTHuTenbHas wanba

226 | 804028 MopwwmnHuk 6203RS 238 | 809120 BonTt MacnosanuBHOro 0TBEPCTMSA
227 | 805053 Ban yepBsyHbIn 239 | 803062 CanbHuk 17x40x7

228 | 804029 MopwunHuk 6004RS 240 | 801017 BuHT M6X30

229 | 801182 KornbLo cTonopHoe 241 | 801092 Lllanba megHas 8x16x1

230 | 805051 LLlecTepHst pegykTopa 242 | 400039 [poknagka pegyktopa

231 | 801109 LLinoHka 5x18

*PaccmaTpuBaeMblil B JaHHON [eTan1poBKe peaykTop npumeHseTcs ¢ 2018 roaa, OTINYMTENbHbIE BHELLHINE NPU3HAKK — HAann41e NpoKnaakm (242)
MexXay NornoBUHaMM Kopnyca, MacnsHoi npobku (238), kpblLek canbHUKOB (235).

Crp. 5




c]
"HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (17.06.2020)

BC4401

Ha ctpaHuuax 6-10 paccmaTpuBatoTCsl KOMMOHEHTLI ABUraTens, HyMmepaumnsa Ha KaXKaon unnctpaumm
HaunHaeTcs 3aHoBO. [aHHbIM ABuraTens npumensietcsa ¢ 2020 roga.

&
1
& P
1 ’
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue
1 380020070-0001 | bont M6x16.5 12 | 110860005-0001 | KnanaH BeHTMNALMM KapTepa
2 120230118-0001 | Kpbiwka knanaHoB 13 | 110850019-0001 | Mpoknaaka kamepbl BEHTUAALMM KapTepa
3 120250045-0001 | lNMpoknaaka KpbILLKK KanaHoB 14 | 110840027-0001 | Kpblilka kamepbl BEHTUMALWW KapTepa
4 140450022-0001 | KopoMmbicno KnanaHa KoMmnnekT 15 | 380140167-0002 | bont M5x12
(140450060-0001)
5 140710013-0002 | HanpaBnsioLyas TonkaTene knanaxa 16 | 500550071-0001 | KnanaHbl komnnekt (500550034-0001)
6 140380020-0001 | Cyxapb knanaHa 17 | 140670029-0001 | TonkaTenb knanaxa
7 140340039-0001 | MpyxwHa knanaHa 18 | 140690002-0001 | Tapernka TonkaTens KnanaHa
8 F7RTC Ceeua 3axuranus (270960014-0001) 19 | 380140103-0004 | Bont M6x25
9 110810361-0001 | KapTep D=65mm 20 | 380140209-0001 | bont M6x14
10 | 380180124-0001 | LUnmnbka M6x91 21 | 160200062-0001 | MnactuHa 6okosas
1" 380650335-0001 | CanbHuk 25x38x7 22 | 140400016-0001 | Komnayok MacnocLeMHbIi

Crp. 6



c]
"HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (17.06.2020)
8-7 .

BC4401

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 380140103-0004 | bont M6x22 9 | 380450527-0001 | Llanba 6x13x1,65
2 DACO010 CanbHuk konensana (380650347-0001) 10 | 60360080000 CanbHuk Bana 6x11x4 (380650338-0001)
3 110820117-0001 | Kpbiwka kapTepa 11 | 381350004-0001 | WnnuHt
4 110690067-0001 | Llyn ypoBHs Macna 12 | 380250002-0001 | Bont ¢ T-06p. ronoskoi M6x21
5 380600241-0001 | WtndpT 6x16 13 | 171620033-0003 | Pblvar perynstopa 060poToB
6 171750024-0001 | Perynstop 060poToB LEeHTPOOEXHbIA 14 | 380370048-0001 | laitka M6
7 | 380140167-0002 | Bont M5x12 15 | 171600083-0001 | MpyxwHa
8 171630010-0002 | Ban pbivara perynsitopa 060poToB 16 | 171680122-0001 | KpoHwTenH
10
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 130070257-0001 | KonbLo nopluHeBoe 65x1x1x2 komnnexT 6 130290413-0001 | KoneHsan
2 130030301-0001 | MopLueHb 65MMm 7 | 380450518-0001 | LLlanba 25,4x34x1
3 130060030-0001 | Manew nopiuHeBoi 13x47 8 | 140020048-0001 | Pacnpegsan (140020114-0001)
4 380560055-0001 | KonbLo cTtonopHoe 9 | 380450534-0001 | Lanba 14,2x20x1
5 130150099-0001 | LWatyH 10 | TW00040052 MopLueHb 65MM, komnnexkT

Crp. 7



c]
CHAMP I ON WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (17.06.2020)

BC4401

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 380370066-0001 | laiika M6 6 | 380850016-0001 | LUnunbka M6x72
2 193490246-0002 | CrapTtep B cOope py4Hom 7 | 380140103-0004 | Bont M6x22
3 160210109-0003 | Koxyx maxoBuka 8 | 270020453-0001 | MaxoBuk
4 | 380850010-0001 | Wnunbka M6x78 9 | 270920359-0001 | MarHeto
5 | 380370051-0001 | lanka M14x1,5 10 | 193590033-0001 | CrakaH maxoBwka
-1
2
o o
{

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 170430148-0001 | MNpoknagka nog TeNnouU3onsTop 4 | 170022271-0001 | Kap6ropatop
2 170440126-0001 | TennomsonsTop kapbtopatopa 5 | 170430162-0001 | lNpoknagka nog kopnyc BO3LYLUHOTO

(170440055-0001) unbTpa
3 170450006-0001 | MNpoknaaka nog kapGropatop Gonbluast 6 | 171590025-0001 | Tsra ApoccenbHOM 3acnOHKM

CTp. 8



c]
"HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (17.06.2020)

BC4401
@& -
@,
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHKe Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 380741094-0002 | LUnaHr canyHa 4 | 180130250-0001 | ®unbTp BO3AYLUHBIA OCHOBHOM
2 180020949-0001 | Kopnyc Bo3ayLwHOro ¢mnbTtpa 5 | 381000374-0001 | 3arnywka
3 180130251-0001 | ®unbTp BO3AYLUHbLIA NPeABaPUTENbHbINA 6 | 380370066-0001 | aitka M6
7 180070204-0001 | Kpblilka BO3gyLLHOMO hunbTpa
¥, 7
.9
.
b~
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
1 380140209-0001 | Bont M6x14 6 | 171470012-0001 | TepmocTaT BO3AYLUHON 3aCAOHKM
2 180960128-0001 | OkpaH Tenno3awuTHbIA 7 | 380140167-0002 | BuHT M5x12
3 | 380140173-0002 | Bont M6X60 8 | 171650040-0001 | Tsra BO3AYLUHOW 3aCIOHKM
4 180572097-0002 | MnywwmTens 9 | 173090001-0001 | Cronop Tsru
5 180660077-0001 | lNpoknagka rnywuTens

Crp. 9



CHAMPION

VINnlocTpUPOBaHHbIi KaTanor 3anacHblx Yacteit (17.06.2020) BC4401

Q
-5

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue

170870094-0001 | Kpbiika TonnmeHoro baka 170010017-0001 | ®unbTp TONMAMBHbIN

2 170490156-0001 | Bak TONNMBHLIN 380950190-0001 | XomyT TONAMBHOTO LifaHra

3 | 380020071-0001 | Bont M6x15 380750320-0002 | LnaHr TonnmsHbIA 5,5%9,5 (0bpesatb fo 120mMm)

o o &

Crp. 10



